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DESCRIPCION

Método para conectar una estacion moévil a una estacidon base, estacion movil, estacion base y sistema de
comunicacién movil de miltiples portadoras

Campo técnico

Las presente invencion se refiere a un método de procesamiento de la conexién entre una estacion movil y una
estacion base, a una estacion movil, a una estacion base y a un sistema de comunicacion mévil de mdltiples
portadoras.

Antecedentes técnicos

Actualmente, como tecnologia de acceso radioeléctrico (RAT, radio access technology), que es una tecnologia de
acceso radioeléctrico, se ha estandarizado el acceso mdltiple por division de cédigo de banda ancha (W-CDMA
(wideband-code division multiple access), documento no de patente 1) regulado por el proyecto de asociacion de
tercera generacion (3GPP, 3rd Generation Partnership Project) como método de comunicacién moévil celular de
tercera generacion, y se ha puesto en marcha el servicio que lo utiliza.

Ademas, se han analizado el acceso universal de radio terrestre evolucionado (evolucién del RAT de tercera
generacion, en adelante denominado EUTRA (evolved universal terrestrial radio access)) y la red de acceso
universal de radio terrestre evolucionado (evolucion de la red de acceso de tercera generacion, en adelante
denominada EUTRAN (evolved universal terrestrial radio access network)). Para EUTRA, se ha propuesto el acceso
de multiplexacion por division de frecuencias ortogonales (OFDMA, orthogonal frequency division multiplexing
access) como método de comunicacién (documento no de patente 2).

EUTRA, que es un estandar de comunicacion de la préxima generacion, utiliza como base la tecnologia de tercera
generacion (3G) y utiliza OFDM o similar para conseguir una mayor capacidad y una velocidad superior en la
comunicacién movil. Aunque se asume que la tecnologia 3G estd basicamente incorporada existen, por otra parte,
muchos problemas que deben pero no pueden ser solucionados por la tecnologia 3G.

Una secuencia de canal de acceso aleatorio (RACH, random access channel) de enlace ascendente, en un enlace
ascendente en EUTRA, es un procedimiento importante para una estacion mévil y una estaciéon base en la
realizacién del proceso de conexion entre ambas (por ejemplo, se sefala la importancia de la misma en el
documento no de patente 3). Sin embargo, el procedimiento o el significado del mismo difieren mucho en la
tecnologia 3G y en el estdndar EUTRA.

Es decir, de acuerdo con la tecnologia 3G, un canal de acceso aleatorio (RACH: un canal que permite a una
estacion movil transmitir a una estacion base a una temporizacién arbitraria, y se utiliza para establecer un enlace
ascendente) no es ortogonal a un canal de datos y, por lo tanto, puede existir un caso en que se produzca
interferencia entre el RACH y el canal de datos. Por lo tanto, se requiere lo que se denomina rampa de potencia, de
manera que la potencia de transmision se incrementa gradualmente en el lado de la estacién mdvil hasta que la
estacion base puede recibir datos (por ejemplo, se hace referencia a las paginas 45 a 47, "2-2-3 Random access",
en el documento no de patente 1, mencionado anteriormente).

En este caso, se explicara brevemente el acceso aleatorio en el enlace ascendente mediante el método W-CDMA
utilizando la figura 22. La figura 22 es un diagrama de flujo que muestra procedimientos de acceso aleatorio en
enlace ascendente mediante el método W-CDMA.

Para una estacion movil que lleva a cabo la transmision inicial, es decir, una estacion mévil inmediatamente después
de que se conecta la alimentacién de la misma o una estacion mévil que recibe datos de manera intermitente, es
necesario transmitir un canal de acceso aleatorio (RACH) a una estacidon base, antes de establecer un enlace
ascendente con la estacion base. Debido a que el RACH se utiliza antes de que sea asignado el recurso de enlace
ascendente respectivo, existe un caso en que la frecuencia de transmisién y la temporizacion del RACH son iguales
qgue las de otra estacién maévil. En este momento, debido a una sefial de transmision degradada a causa de
interferencia entre las estaciones, la estacion base puede no recibir correctamente el RACH.

Por lo tanto, tal como se muestra en la figura 22, en primer lugar la estacion mavil selecciona aleatoriamente una fila
de sefial de datos que especifica una estacion movil de transmision, denominada preambulo RACH, y la transmite a
la estaciéon base (etapa S20). Si la estacion base devuelve un acuse (ACK) que indica un permiso de transmision
como respuesta al preambulo RACH (etapa S21), se inicia la transmisién real de datos denominada mensaje RACH
(etapa S22). Por otra parte, en un caso en el que desde la estacion base no se devuelve ACK (etapa S21) o se
devuelve no acuse (NACK), se aumenta la potencia de transmision del preambulo RACH (etapa S25) y se lleva a
cabo de nuevo la transmision del preambulo RACH. Se repite el mismo proceso mientras se verifica si se ha
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alcanzado el nimero predeterminado de retransmisiones (etapa S23). Si no puede recibirse ACK desde la estacién
base incluso después de que ha transcurrido el nimero predeterminado de transmisiones, se estima que ha fallado
la transmision RACH (etapa S24) y el proceso finaliza.

Por otra parte, en un método de comunicacion mévil que utiliza OFDM (método de EUTRA), debido a que el RACH
es ortogonal a un canal de datos, basicamente no se produce interferencia entre ambos lados, y por lo tanto no se
requiere la rampa de potencia que se ha descrito anteriormente.

Sin embargo, en lugar de esto, en la comunicacion OFDM se requiere una correccion de la temporizacion de
transmisién de la estacién movil, que tenga en cuenta la influencia de los trayectos mdltiples (proceso para el
establecimiento de sincronizacién temporal en funciéon de informacion de correccion de la temporizacién de
transmisién procedente de la estacion base) y un proceso de asignacién de un recurso de comunicacion mediante
planificacion en la estacion base. Estos procesos son exclusivos para un caso de utilizaciéon de OFDM, y no puede
incorporarse la tecnologia 3G. Por lo tanto, se requiere una nueva tecnologia del proceso de conexién entre una
estacion movil y una estacion base.

Documento no de patente numero 1: Tachikawa, K., 2001, "W-CDMA Mobile Communication Method":
Maruzen Co., Ltd.

Documento no de patente nimero 2: 3GPP TR (informe técnico) 25.814, V1.4.1 (2006-5), "Physical Layer
Aspects for Evolved UTRA", http://www.3gpp.org/ftp/Specs/html-info/25814.htm.

Documento no de patente niumero 3: Ericsson, "E-UTRA Random Access", 3GPP TSG RAN WGL1 reunion
namero 43, Seul, Corea, 7 a 11 de noviembre de 2005.

A partir del documento 3GPP TR 25.14V1.5.0; proyecto de asociacién de tercera generacion: "Technical
Specification Group Radio Access Network; Physical Layer Aspects for involved UTRA" (version 7), 27 de mayo de
2006 (2006/27/05), paginas 1 a 125, XP002574055, se da a conocer una especificacion técnica sobre aspectos de la
capa fisica para UTRA evolucionado. La estacién mdvil puede transmitir informacion de control a una estacion base,
solicitar el recurso de comunicacion para transmitir datos de transmision, realizar un acceso aleatorio utilizando un
RACH asincrono en un estado no sincronizado, y realizar un acceso aleatorio utilizando el RACH sincrono en el
estado sincronizado.

La divulgacion respectiva se da a conocer asimismo en el documento de Philips, "Initial access procedures for LTE
RACH?", borrador 3GPP; R2-061256, proyecto de asociacion de tercera generacion (3GPP, Third Generation
Partnership Project), Mobile Competence Center; Francia, volumen RAN WG2, No. Shanghai, China; 20060504, 4
de mayo de 2006 (04/05/2006), XP050131202.

En el documento de LG Electronics, "Uplink Resource Request for Uplink Scheduling”, 21 de marzo de 2006
(21/03/2006), borrador 3GPP; R1-060922 "UL Request_with TP", proyecto de asociacion de tercera generacion
(3GPP), Mobile Competence Center; Francia, XP050101828, se da a conocer que una estacion moévil puede solicitar
a la estacion base el recurso de comunicacion mediante el canal de acceso basado en contienda en el enlace
ascendente en estado sincronizado. El canal de acceso basado en contienda en el enlace ascendente difiere del
RACH asincrono en el momento en la transmision inicial. Asimismo, la estacion movil solicita el recurso de
comunicacion utilizando el canal de control en el enlace ascendente.

Divulgacion de la invencion
Problema a solucionar mediante la invencién

En el proceso de conexién en una linea de enlace ascendente para permitir transmisién de datos entre una estacion
movil y una estacién base en el EUTRA, no existe una regulacion sobre qué tipo de canal ha de utilizarse.
Especialmente, el estado de una estacion mévil en relacion con una estacién base puede siempre modificarse y, por
lo tanto, sin clarificar qué canal de comunicacion se utiliza en cada caso no puede llevarse a cabo un proceso de
conexion.

Ademas, un proceso de transmision desde una estacién moévil a una estacion base o desde una estacion base a una
estacion movil no esta configurado uniformemente. Por ejemplo, existe un caso en el que cada uno de dos tipos de
informacién (por ejemplo, solicitud de sincronizaciéon de enlace ascendente y solicitud de asignacion de recursos,
transmitidas por una estacion movil a una estacion base) pueden transmitirse mediante secuencias respectivas, 0
los dos tipos de informacion pueden transmitirse simultdneamente (en paralelo). Por lo tanto, para poder
corresponder flexiblemente a dicha variacién de la transmision, es importante una discusion acerca de los
contenidos del proceso de conexion.
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Ademas, en el proceso de conexién en la linea de enlace ascendente, de acuerdo con el estandar EUTRA, es
importante incrementar la eficiencia de utilizacion de los recursos de comunicacién OFDM, y evitar derrochar un
recurso que puede ser utilizado para comunicacién de datos u otra funcién similar llevada a cabo de manera
simultanea y paralela. Especialmente, es una cuestidon importante cémo se mapea un RACH sincrono/RACH
asincrono a un recurso de comunicacion.

La presente invencién se ha realizado teniendo en cuenta lo anterior y esta dirigida a conseguir un nuevo proceso de
conexién entre una estacion movil y una estacion base que pueda corresponder con flexibilidad al estado real de la
estacion movil o a la variacion del procedimiento de transmision actual, que pueda utilizar eficientemente un recurso
de comunicacion y que siga el estandar EUTRA.

Resumen de la invencién

La presente invencion da a conocer un método, un sistema, una estaciéon movil y una estacion base segun se
definen mediante las reivindicaciones independientes 1 a 4.

Debe observarse asimismo que la descripcién da a conocer una serie de denominadas realizaciones que, sin
embargo, no forman parte de la invencién. En particular, aquellas que explican la utilizacién de un RACH sincrono.

Breve descripcion de los dibujos

[Figura 1] Una vista para explicar la asignacién de recursos de una linea segun el estandar EUTRA
(utilizando OFDM).

[Figura 2] Una vista que muestra un ejemplo de mapeo de recursos en una linea de enlace descendente, de
acuerdo con el estandar EUTRA (utilizando OFDM).

[Figura 3] Una vista que muestra un ejemplo de mapeo de recursos en una linea de enlace ascendente, de
acuerdo con el estandar EUTRA (utilizando OFDM).

[Figura 4] Un diagrama secuencial que muestra un ejemplo de secuencia RACH (un ejemplo en el que se
transmiten simultdneamente mediante secuencias diferentes, informacion de temporizaciéon de transmisién
e informacién de recursos), de acuerdo con el estandar EUTRA.

[Figura 5] Un diagrama secuencial que muestra otro ejemplo de secuencia RACH (un ejemplo en el que se
transmiten simultaneamente informacion de temporizacion de transmision e informacién de recursos), de
acuerdo con el estdndar EUTRA.

[Figura 6] Una vista que muestra un ejemplo de mapeo de un RACH asincrono a una unidad de recursos,
en una trama de radio.

[Figura 7] Una vista que muestra un ejemplo de mapeo de un RACH sincrono a una unidad de recursos en
una trama de radio.

[Figura 8] Una vista en la que estan clasificadas siete realizaciones de la presente invencion, mediante un
canal utilizable y un método de solicitud de recursos.

[Figura 9] Un diagrama de bloques que muestra un ejemplo de una configuracion de la estacion movil.
[Figura 10] Un diagrama de bloques que muestra un ejemplo de una configuracién de una estacion base.

[Figura 11] Una vista que muestra un ejemplo de una serie de procesos (y contenidos) del proceso de
conexion de enlace ascendente entre una estaciéon movil y una estacion base.

[Figura 12] Una vista que muestra otro ejemplo de una serie de procesos (y contenidos) del proceso de
conexion de enlace ascendente entre una estaciéon movil y una estacion base.

[Figura 13] Una vista que muestra otro ejemplo de una serie de procesos (y contenidos) del proceso de
conexién de enlace ascendente entre una estacion movil y una estacién base.

[Figura 14] Una vista que muestra otro ejemplo de una serie de procesos (y contenidos) del proceso de
conexién de enlace ascendente entre una estacion movil y una estacién base.
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[Figura 15] Una vista que muestra un ejemplo de canal que mapea un RACH sincrono/RACH asincrono (un
ejemplo en el que cada uno del RACH asincrono y el RACH sincrono se proporcionan en TTI diferentes).

[Figura 16] Una vista que muestra otro ejemplo de canal que mapea un RACH sincrono/RACH asincrono
(un ejemplo en el que cada uno del RACH asincrono y el RACH sincrono se proporciona en un TTI comdn
con diferente banda de frecuencias).

[Figura 17] Una vista que muestra otro ejemplo de canal que mapea un RACH sincrono/RACH asincrono
(un ejemplo en el que el RACH asincrono estad mapeado en toda la banda de frecuencias de un TTl y el
RACH sincrono se proporciona de manera que esta dispersado en un eje de frecuencias con una banda de
frecuencias de una unidad de recursos como unidad, y estd homogéneamente compartido en el tiempo en
un eje temporal).

[Figura 18] Una vista que muestra otro ejemplo de canal que mapea un RACH sincrono/RACH asincrono
(un ejemplo en el que cada uno del RACH asincrono y el RACH sincrono se proporcionan compartiendo un
TTl y una banda de frecuencias comunes).

[Figura 19] Una vista que muestra otro ejemplo de una serie de procesos (y contenidos) del proceso de
conexion de enlace ascendente entre una estaciéon movil y una estacion base.

[Figura 20] Una vista que muestra otro ejemplo de una serie de procesos (y contenidos) del proceso de
conexién de enlace ascendente entre una estacion movil y una estacién base.

[Figura 21] Una vista que muestra otro ejemplo de una serie de procesos (y contenidos) del proceso de
conexién de enlace ascendente entre una estacion movil y una estacién base.

[Figura 22] Un diagrama de flujo que muestra un procedimiento de acceso aleatorio (procedimiento de
transmisién RACH) en una linea de enlace ascendente en un método W-CDMA.

30 Seccién de recepcion

32 Seccién de desmodulacién de canal

34 Seccion de analisis de la sefial de control
36 Seccion de descodificacion

38 Seccién de medicion del canal

40 Seccion de transmision

42 Seccion de modulacién del canal

44 Seccion de codificacion

46 Seccioén de planificacion

47 Seccion de ajuste de la temporizacion de transmision
48 Seccién de control (capa superior)

50 Estacion movil

70 Estacion base

72 Seccidn de recepcion

74 Seccion de deteccion de canal

76 Seccion de planificacion

78 Seccioén de generacion de informacion de temporizacion de transmision
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80 Seccidn de generacion de DSCCH
82 Seccion de transmision
AN1, AN2, AN3, AN4 Antena
Mejor modo de llevar a cabo la invencién reivindicada

Antes de proporcionar una explicacion detallada de una realizacion, se explicara brevemente un resumen general de
la técnica adoptada por el EUTRA y el contenido técnico basico que sigue la presente invencion.

La figura 1 es una vista para explicar la asignacién de recursos de acuerdo con el estandar EUTRA (utilizando
OFDM). Tal como se muestra en la figura, una trama de radio EUTRA esta regulada mediante un eje temporal y un
eje de frecuencias. Una banda de frecuencias que se puede utilizar corresponde a una banda de frecuencias
ocupada mediante todas las subportadoras. A continuacion, la trama de radio se divide en una serie de bloques de
recursos RB (en adelante, pueden denominarse como RB) en la linea de enlace descendente. El bloque de recursos
(RB) es una unidad utilizada cuando una estacién base asigna un recurso de comunicacion a la estaciéon movil
presente en la misma celda. El blogue de recursos (RB) esta regulado mediante un ancho de banda de frecuencias
predeterminado (Bch) y un intervalo de subtrama en el eje temporal (intervalo de temporizacion de transmision: en
adelante denominado TTI. TTI es equivalente a un periodo de subtrama). En este caso, el bloque de recursos (RB)
se denomina una unidad de recursos (en adelante, puede ser denominado como RB) en una linea de enlace
ascendente. Por lo tanto, en la presente solicitud, el término bloque de recursos (RB) se utilizara para la linea de
enlace descendente y el término unidad de recursos (RU) se utilizara para la linea de enlace ascendente.

La figura 2 es una vista que muestra un ejemplo de mapeo de recursos en la linea de enlace descendente, de
acuerdo con el estandar EUTRA (utilizando OFDM). BW indica un ancho de banda de frecuencias y Bch indica un
ancho de banda de frecuencias de un bloque de recursos (RB). En la figura 2, se asigna un bloque de recursos (RB)
a cada una desde la estacion mévil 1 (MS1) a la estacion maévil 4 (MS4). Ademas, se utilizan un canal piloto comun
de enlace descendente (D-CPICH, downlink common pilot channel), un canal de control compartido de enlace
descendente (DSCCH, downlink shared control channel) y un canal de datos compartido de enlace descendente
(DSDCH, downlink shared data channel).

En este caso, el canal piloto comun de enlace descendente (D-CPICH) es un canal utilizado para medir la calidad
del enlace de radio de enlace descendente. Ademas, el canal de control compartido de enlace descendente
(DSCCH) es un canal utilizado para notificar control de potencia de transmisién, método de modulacién de datos
recibidos, informacién de planificacién o similares. Ademas, el canal de datos compartido de enlace descendente
(DSDCH) es un canal utilizado para la transmision de datos de usuario de enlace descendente. En este caso,
incluso si la configuracion de mapeo del canal de enlace descendente difiere de la presente figura, dicha diferencia
no influye en absoluto en la presente invencion. Por ejemplo, es aceptable una configuracién de mapeo en la que el
DSCCH esté incluido en el DSDCH.

La figura 3 es una vista que muestra un ejemplo de mapeo de recursos en una linea de enlace ascendente de
acuerdo con el estandar EUTRA (utilizando OFDM). En la figura 3, andlogamente a la figura 2, se asigna una unidad
de recursos (RU) a cada estacion desde la estacion mévil 1 (MS1) hasta la estacién movil 4 (MS4) proporcionadas
en una celda administrada por la estacién base.

En la figura 3, se utiliza un canal de control compartido de enlace ascendente (USCCH, uplink shared control
channel) para notificar a la estacién base el indice de informacion de calidad CQI (quality information index) de un
canal de datos de enlace descendente, HARQ, ACK/NACK, informacién relativa a los datos de transmision y
similares.

Un canal piloto comin de enlace ascendente (U-CPICH, uplink common pilot channel) es un canal utilizado para
asumir la calidad de la trayectoria de radio de enlace ascendente. Un canal de datos compartido de enlace
ascendente (USDCH, uplink shared data channel) es un canal utilizado para transmitir datos de usuario de enlace
ascendente.

Ademas, un canal de acceso aleatorio (RACH) es un canal utilizado por una estacién mévil para llevar a cabo una
solicitud de asignacion de recursos de enlace ascendente cuando se inicia la transmision.

En el presente ejemplo, se muestra un ejemplo en el que se asigna un RACH a la totalidad de la banda de
frecuencias (BW) en un TTI (en la figura, TTI 3). Sin embargo, pueden asignarse varios RACH a una unidad de
recursos (RU) arbitraria o pueden asignarse a un intervalo de subtrama arbitrario. En este caso, si la configuracion
de mapeo del canal de enlace ascendente difiere de la presente figura, dicha diferencia no tiene ninguna influencia
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en la presente invencion. Por ejemplo, es aceptable una configuraciéon de mapeo en la que el USCCH esté incluido
en el USDCH.

A continuacion, se explicard una variacion de una secuencia RACH de acuerdo con el estdndar EUTRA. La figura 4
es un diagrama secuencial que muestra un ejemplo de una secuencia RACH en el estandar EUTRA (un ejemplo en
el que en se transmiten informacién de temporizacién de transmisién e informacién de recursos mediante una
secuencia respectiva). En la figura 4, la estacion movil transmite respectivamente un preambulo RACH y una
solicitud de asignacién de recursos de enlace ascendente y, en respuesta a esto, la estacion base de responde
respectivamente con informacion de temporizacién de transmision de enlace ascendente (informacion de correccion
de temporizacion de transmisién) e informacion de asignacién de recursos de enlace ascendente (informacion de
recursos).

En la figura 4, en un caso en el que se genera transmision de datos de enlace ascendente en una estacion mévil a la
gue no han sido asignados recursos de enlace ascendente, la estacion movil selecciona aleatoriamente una unidad
de recursos (RU) asignada como RACH, y transmite un preambulo RACH en la unidad de recursos (RU)
seleccionada (etapa S1). La estacion base recibe el preambulo RACH, calcula la diferencia en la temporizacion de
transmision de la estacion mavil respecto de la temporizacién recibida actualmente, y transmite a la estacion movil
(etapa S2) informacion de correccién de la temporizacién de transmision (informacién de temporizacion de
transmisién de enlace ascendente).

La estacion movil ajusta la temporizacion de transmisién mediante la informacion de correccién, y a continuacion
transmite una "solicitud de transmision" (etapa S3). La "solicitud de transmision" es una solicitud de asignacién de
recursos de enlace ascendente transmitida a la estacion base junto con informacién de control relativa a los datos de
transmisién. En la presente solicitud, se utilizan asimismo términos tales como "solicitud de asignacion de recursos”
o0 "solicitud de transmisién”, pero todos estos términos tienen el mismo significado.

La estacion base lleva a cabo la planificacion de un recurso de enlace ascendente necesario, a partir de informacion
de control en la solicitud de transmisién recibida, y transmite (etapa S4) a la estaciéon movil la informacion de
asignacion de recursos de enlace ascendente, asignada de acuerdo con la planificacion.

Mediante los procedimientos mencionados anteriormente, se establece la sincronizacién en la linea de enlace
ascendente y se asigna un recurso para la transmision de datos desde la estacién movil. Por lo tanto, la estacién
movil utiliza el recurso de enlace ascendente asignado, para iniciar la transmision de datos (etapa S5).

La figura 5 es un diagrama secuencial que muestra otro ejemplo de secuencia RACH en el estdndar EUTRA (un
ejemplo en el que se transmite simultAneamente informacién de temporizaciéon de enlace ascendente e informacion
de asignacion de recursos de enlace ascendente). En la figura 5, en un caso en el que se generan datos de enlace
ascendente en una estacion mévil a la que no ha sido asignado un recurso de enlace ascendente, la estacion mévil
selecciona aleatoriamente una unidad de recursos (RU) asignada como RACH, y lleva a cabo la transmisiéon
incluyendo un preambulo RACH y una solicitud de transmisién en la unidad de recursos (RU) seleccionada (etapa
S10).

La estacion base recibe el preambulo RACH vy la solicitud de transmisién, calcula la diferencia en la temporizacion de
transmisiéon de la estacion movil con respecto a la temporizacién recibida realmente, y transmite informacion de
correccion de la temporizacién de transmision (informacion de temporizacion de transmision de enlace ascendente)
a la estacion movil (etapa S1). Ademas, la estacion base lleva a cabo la planificacion de un recurso de enlace
ascendente necesario, a partir de la informacion contenida en la solicitud de transmision, y transmite a la estaciéon
movil (etapa S12) informacidon de asignacién de recursos de enlace ascendente, asignada en funcién de la
planificacion. En este caso, la informacion de correccion de la temporizacion de transmision (informacién de
temporizacion de transmision de enlace ascendente) y la informacién de asignacion de recursos de enlace
ascendente pueden transmitirse simultdneamente desde la estacion base.

A continuacion, la estacion mévil modifica la temporizacion de transmision utilizando informacién de correccion de la
temporizacion de transmision (informacion de temporizacion de transmision de enlace ascendente) y comienza la
transmisién de datos utilizando el recurso de enlace ascendente asignado (etapa S13).

Ademas, en la presente invencion, se preparan dos tipos de canal de acceso aleatorio, un RACH asincrono y un
RACH sincrono, que permiten a la estacién movil transmitir a una temporizacién arbitraria. Dichos RACH se utilizan
selectivamente en funcion del estado real de la estacion movil.

A continuacion, se explicaran brevemente los RACH asincrono/RACH sincrono. El RACH asincrono no adquiere de
la estacion base informacion de correccidn de temporizacion de enlace ascendente, y es un RACH utilizado en un
estado en el que la temporizacién de enlace ascendente no esta corregida. Por otra parte, el RACH sincrono es un
RACH utilizado en un estado en el que la temporizacion de transmision esta corregida.
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Puesto que el RACH es originalmente un canal para que una estacion moévil lleve a cabo la transmisiéon a una
temporizacion arbitraria a una estacion base, generalmente se asume que en este momento no se establece
sincronizacion temporal entre la estacién base (en el caso de comunicacion verbal, sélo puede asumirse este caso).
Sin embargo, en el caso de comunicacion de paquetes de datos, existe un caso en el que el RACH se transmite
desde la estacion movil a la estacion base en un estado en que se establece sincronizacion temporal con la estacién
base. Por ejemplo, corresponde a este caso uno en el que se establece un enlace ascendente (la diferencia de
temporizacion de transmisién esta corregida) con la estacién base y a continuacion, antes de que desaparezca el
enlace (mientras sea valida la correccién de la diferencia de temporizacion) se requiere la transmisién de datos de
un nuevo enlace ascendente y la estacion mavil transmite RACH a la estacion base. En este caso, por ejemplo, si el
RACH se transmite a la temporizacion que coincide con la parte superior de una trama del enlace sincronizado, la
temporizacion coincide con la temporizacion de recepcion de la estaciéon base. Por lo tanto, en este caso el RACH
puede denominarse un RACH sincrono.

El RACH asincrono necesita establecer un tiempo de guarda (un periodo redundante que es una extension de un
cédigo unico multiplicado por el RACH) para reducir la influencia de los trayectos multiples cuando mapea los datos
a una subportadora y transmite a la estacion base. Sin embargo, el RACH sincrono no necesita el tiempo de guarda.
Por lo tanto, una utilizacion eficiente del RACH sincrono permite una utilizacion eficiente de un recurso de
comunicacion.

La figura 6 es una vista que muestra un ejemplo de mapeo de un RACH asincrono. Tal como se muestra en la
figura, el RACH asincrono tiene tiempo de guarda, y el RACH asincrono que incluye el tiempo de guarda ocupa un
intervalo de subtrama (TTI = 0,5 ms).

La figura 7 es una vista que muestra un ejemplo de mapeo de un RACH sincrono a una unidad de recursos en una
trama de radio. Tal como se muestra en la figura, puesto que el RACH sincrono no requiere tiempo de guarda y la
sincronizacion esta garantizada, la duracién minima del RACH sincrono coincide con la duracion del simbolo OFDM.
Es decir, puesto que no hay tiempo de guarda redundante, la duracién se reduce sensiblemente. Por lo tanto, una
parte libre del intervalo de subtrama (TTI = 0,5 ms) puede asignarse a un canal de datos 0 a un canal de control. Si
el RACH sincrono se utiliza eficientemente tal como se ha mencionado, resulta posible utilizar eficazmente un
recurso de comunicacion.

Ademas, si bien el RACH es un canal utilizado antes de la asignaciéon de un recurso (solicitud de asignacion de
recurso), puede existir un caso en el que sea necesario transmitir una solicitud de una nueva asignacion de recurso
incluso después de la asignacion de un recurso. En tal caso, es concebible que en lugar del RACH pueda utilizarse,
por ejemplo, un canal de control compartido de enlace ascendente USCCH (un canal para llevar a cabo transmision
utilizando un recurso asignado).

A continuacién, en relacién con el método de procesamiento de la presente invencién, aparte del RACH sincrono y
el RACH asincrono, se asume un canal de control que pueda ser utilizado en comdn por una serie de estaciones
moviles (por ejemplo, el canal de control compartido de enlace ascendente (USCCH) corresponde a éstas) como un
canal que tiene la posibilidad de ser utilizado en el enlace ascendente.

El USCCH es un canal para transmision con diferencia de temporizacion de transmision corregida (sincronizado en
enlace ascendente) que utiliza un recurso asignado mediante la estacion base, y la estacion movil puede utilizar
dicho canal para la transmisiéon a la estacion base de un indicador de calidad del canal (CQI), una solicitud de
peticién automatica de repeticion (ARQ hibrida), ACK/NACK o similares. Tal como se ha mencionado anteriormente,
se asume que puede existir un caso en el que una nueva solicitud de asignacion de recursos sea transmitida
utilizando el recurso asignado actualmente y el canal de control compartido de enlace ascendente (USCCH), si se
generan nuevos datos de transmision después de que se asigna un recurso desde la estacién base. Por lo tanto, el
canal de control compartido de enlace ascendente (US RACH) es asimismo un canal que tiene la posibilidad de ser
utilizado para el proceso de conexién de enlace ascendente.

Por lo tanto, como resultado, los canales que tienen la posibilidad de ser utilizados para el proceso de conexion de
enlace ascendente incluyen el RACH asincrono y el RACH sincrono como canales utilizados antes de la asignacion
de un recurso, y un canal de control compartido de enlace ascendente (USCCH) como un canal utilizado después de
la asignacién del recurso, existiendo tres canales en total. En este caso, no se especifica en particular un nombre
especifico del "canal de control utilizable en comun”. Sin embargo, en la siguiente explicacion y para facilitarla, el
canal se describira como el canal de control compartido de enlace ascendente (USCCH) (sin embargo, el canal no
se limita a esto y en caso de que se permita la utilizacién de otro canal en EUTRA, puede utilizarse dicho canal de
control).

Ademas, en la presente invencion, el RACH sincrono, el RACH asincrono y el USCCH se utilizan de manera
adaptativa teniéndose en cuenta especialmente la eficiencia de utilizacion del recurso, el estado de asignacion del
recurso de enlace ascendente en la estacion movil y el estado de sincronizacion del tiempo en el enlace ascendente.
Es decir, el estado de la estacion movil en el momento en que se generan los datos de transmision en la estacion
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movil se clasifica en funcion de si existe sincronizacion temporal o si existe asignacion de un recurso y, si es
necesario, se clasifica segun el tipo de informacion de solicitud de asignacidn de un recurso que se transmite desde
la estacion movil a la estacion base (es decir, puede existir un caso en el que a efectos de clasificacion se tengan en
cuenta los tipos de sefial utilizada para la solicitud de informacion de planificacion debido a que, como sefial de
solicitud para informacion de planificacion del recurso, puede utilizarse una sefal que notifica la existencia de datos
de transmision, una sefial que notifica el volumen de datos de transmisién, una sefial que notifica tipos y frecuencias
de datos de transmision, una sefial que notifica el volumen de la memoria tampoén de transmisién o muchas otras
sefiales). A continuacién, si se estan generando realmente datos de transmision en la estacion mévil, en funcién del
estado de la estacion movil clasificada de este modo, se selecciona de manera adaptativa un canal entre los tres
canales anteriores.

En otras palabras, en las siguientes realizaciones se asume especificamente la situacion real de una comunicacion
moévil OFDM, y se establece el estado del entorno en que se lleva a cabo el proceso de conexion. A continuacion,
conforme al establecimiento del estado, se determinaran los canales mas adecuados para su utilizacion, para los
cuatro casos mencionados anteriormente. Los estados basicos establecidos en las siguientes realizaciones son los
siguientes:

(a) Modelo de estado 1 (realizaciones 1y 2)

(1) Pueden transmitirse simultdneamente una sefial de solicitud de sincronizacion de enlace
ascendente y una sefial de solicitud de asignacion de recursos.

(2) No se utiliza RACH sincrono.
(3) Puede utilizarse USCCH para solicitud de asignacion de recursos.
(d) Modelo de estado 2 (realizacion 3)

(1) No pueden transmitirse simultdaneamente (transmitirse respectivamente) una sefial de solicitud
de sincronizacion de enlace ascendente y una sefial de solicitud de asignacion de recursos.

(2) No se utiliza USCCH.
(3) Puede utilizarse RACH sincrono para solicitud de asignacién de recursos.
(c) Modelo de estado 3 (realizaciones 4 a 7)

(1) No pueden transmitirse simultaneamente (transmitirse respectivamente) una sefial de solicitud
de sincronizacion de enlace ascendente y una sefial de solicitud de asignacion de recursos.

(2) Puede utilizarse RACH sincrono para solicitud de asignacion de recursos.

(3) Puede utilizarse USCCH para solicitud de asignacién de recursos. En este caso, el modelo de
estado 3 es el estado mas importante y en funcién del modelo de estado 3, el método de utilizacion
basico de enlace ascendente sera el siguiente: se utiliza RACH asincrono para solicitar
informacion de correccion de temporizacion. Ademas, en el caso de una solicitud de asignacion de
recurso, se utiliza USCCH cuando existe un recurso y se utiliza RACH sincrono cuando no existe
recurso.

A continuacion, se explicara brevemente la clasificacion de los contenidos mostrados en la siguiente explicacion de
realizaciones (realizaciones 1 a 7). La figura 8 es una vista en la que estan clasificados los contenidos de cada una
de las siete realizaciones de la presente invencion, mediante un canal utilizable y un método de solicitud de recurso.

En la figura 8, cada uno de los nimeros (1) a (7) mostrados en el lado izquierdo indican las realizaciones 1 a 7,
respectivamente. En el centro, se muestra un canal utilizable para una solicitud de recurso. A continuacién, a la
derecha se muestra un método de solicitud de recursos (tipo de datos utilizado para la solicitud, o similares). Véase
lo siguiente.

(1) En la realizacion 1, se utiliza RACH asincrono y USCCH y una estacion movil transmite a una estacion
base informacién que notifica si existen o no datos de transmision, para llevar a cabo una solicitud de
asignacion de recursos.
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(2) En la realizacion 2 se utilizan RACH asincrono y USCCH, y una estacién movil transmite a una estacion
base informacién que notifica el volumen de datos para los datos de transmisién, a efectos de llevar a cabo
una solicitud de asignacién de recursos.

(3) En la realizacion 3 se utilizan RACH asincrono y RACH sincrono, y una estacién movil transmite a una
estacion base informacion que notifica el volumen de datos para los datos de transmision, a efectos de
llevar a cabo una solicitud de asignacién de recursos.

(4) En la realizacién 4, se utilizan RACH asincrono, RACH sincrono y USCCH, y una estacién movil
transmite a una estacién base informacién que notifica el volumen de datos para los datos de transmision, a
efectos de llevar a cabo una solicitud de asignacion de recurso.

(5) En la realizacién 5, se utilizan RACH asincrono, RACH sincrono y USCCH, y una estacién movil
transmite a una estacion base informacion que notifica el tipo de datos de transmisién o una velocidad de
transmision fija, para llevar a cabo una solicitud de asignacion de recursos.

(6) En la realizacién 6, se utilizan RACH asincrono, RACH sincrono y USCCH, y una estacion movil
transmite a una estacion base informacion que notifica el tipo de datos de transmisién o una velocidad de
transmision variable, para llevar a cabo una solicitud de asignacién de recursos.

(7) En la realizacién 7, se utilizan RACH asincrono, RACH sincrono y USCCH, y una estacién movil
transmite a una estacion base el volumen de la memoria tampén de datos no transmitidos, a efectos de
llevar a cabo una solicitud de asignacién de recursos.

Ademas, en las siguientes realizaciones, se clasifica el estado de la estacion movil en funcion de la
sincronizacion/no sincronizacién de enlace ascendente y de si existe o no informacién de recurso de enlace
ascendente, y se considera y determina para cada caso qué canal es el mas adecuado. Es decir, en la presente
invencion, el estado en el que una estacion mévil en EUTRA transmite una solicitud de transmision se clasifica en
cuatro: (1) sin informacién de recurso de enlace ascendente, enlace ascendente asincrono, (2) sin informacion de
recurso de enlace ascendente, enlace ascendente sincrono, (3) informacion de recurso de enlace ascendente,
enlace ascendente asincrono y (4) informacién de recurso de enlace ascendente, enlace ascendente sincrono.

En este caso, "sin informacién recurso de enlace ascendente" significa un estado en el que no esta asignado a la
estacion movil un recurso de enlace ascendente para transmitir una solicitud de transmision mediante USCCH. Por
ejemplo, un estado de espera en EUTRA corresponde a este estado. Ademas, corresponde a este estado un caso
en que el estado esta en activo y una estaciéon movil comienza la transmision subsiguiente antes de que el estado
cambie a estado inactivo inmediatamente después de finalizar la transmision de ciertos datos de transmisién (en
este caso, no existe recurso para los datos de transmision recién generados).

Por otra parte, "existe informacion recurso de enlace ascendente" significa un estado en el que ya ha sido asignado
a la estacion mavil un recurso de enlace ascendente para transmitir una solicitud de transmisién mediante USCCH.
Por ejemplo, corresponde a este estado un caso en que se requiere la asignacion adaptativa de un recurso
necesario para transmision de datos, debido a una causa tal como un aumento/disminuciéon en la velocidad de
transmisién o en el volumen de la memoria tamp6n de transmision, en un estado activo en EUTRA.

Ademas, "enlace ascendente asincrono” significa un estado antes de que una estacion movil corrija la diferencia en
la temporizacién de transmisién mediante informacion de correccion, o un estado en que la estacién moévil no recibe
la informacion de correccion durante un periodo de tiempo predeterminado, de manera que el periodo eficaz de la
informacién de correccidn expira y el enlace ascendente esta fuera de sincronizacion.

Por otra parte, "enlace ascendente sincrono" es un estado en el que una estacién mévil corrige la diferencia en la
temporizacion de transmision mediante informacion de correccidn, y la informacion de correccién esta dentro de la
duracion vélida.

Ademas, en las siguientes realizaciones, se considera apropiadamente el estado real de una estacion movil. Es
decir, como estado especifico de una estaciéon mévil en EUTRA, son concebibles "estado aislado”, "estado de
espera" y "estado activo".

"Estado aislado" es un estado en el que la estacion base no reconoce la existencia de la estacién movil debido a una
razon tal como que la estacion moévil acaba de ser conectada, o la estacién mavil acaba de transitar a una RAT
(tecnologia de acceso radioeléctrico) diferente.

"Estado de espera" significa un estado en el que la estacién base reconoce la existencia de la estacién mévil aunque
todavia no se lleva a cabo comunicacion de datos entre ambas, la estacion base asigna a la estacién mévil un
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recurso minimo para entradas, y la estacion movil recibe intermitentemente datos mediante el recurso asignado de
este modo.

"Estado activo" significa un estado en el que la estacion base reconoce la existencia de la estacion movil, y se lleva a
cabo comunicacién de datos entre la estacion base y la estacion movil.

Teniendo en cuenta lo anterior, a continuacion se explican especificamente realizaciones de la presente invencion.
(Realizacion 1)

A continuacién, se explicara una realizaciéon 1 acorde con la presente invencién. La figura 9 es un diagrama de
bloques que muestra un ejemplo de configuracion de una estacion movil. Tal como se muestra en la figura, una
estacion movil 50 corresponde a EUTRA (utilizando OFDM) e incluye como sistema de recepcion una antena AN1,
una seccién de recepcion 30, una seccion 32 de desmodulacién de canal, una seccion 34 de andlisis de sefales de
control, una seccion 36 descodificacion y una seccion 38 de medicidn de canal, y como sistema de transmision una
antena AN2, una seccion 40 de transmision, una seccién 42 de modulacién de canal, una seccién 44 de codificacion,
una seccion 46 de planificacion y una seccion 47 de ajuste de la temporizacion de transmision. Ademas, el
funcionamiento de cada seccion esta controlado de manera integral mediante una seccién de control 48, como capa
superior.

A continuacion, se explicara en la figura 9 el funcionamiento de la estacién movil. A través de la antena AN1 se
recibe desde la estacién base una sefial mediante la seccion de recepcién 30. La sefial recibida es enviada a la
seccion 32 de desmodulacion de canal y se lleva a cabo el proceso de modulacién correspondiente al tipo o al
contenido de la sefial recibida. Por lo tanto, la sefial recibida es modulada y transmitida a cada una de las secciones
de procesamiento (numerales de referencia 34 a 38) correspondientes al tipo de canal recibido.

Es decir, se transmite un canal de control a la seccién 34 de analisis de sefales de control, se transmite un canal de
datos a la seccion 36 de descodificacion y se transmite un canal de medicién a la seccién 38 de medicién de canal.
En este caso, el "canal de control" significa el DSCCH, un canal de informacién de avisos o similar, el "canal de
datos" significa el DSDCH o similar, y el "canal de medicién" significa el D-CPICH o similar. La seccién 34 de analisis
de sefiales de control extrae del canal de control datos de control, informacion del canal de enlace descendente,
informacién de la temporizacion de transmision e informacion de planificacion.

La informacion del canal de enlace descendente incluye informacién necesaria para la descodificacién y modulacion,
y la informacion del canal de enlace descendente se proporciona a la seccién 36 de descodificacion y a la seccion
32 de desmodulacién de canal, respectivamente. Ademas, la informacién de la temporizaciéon de transmision se
transmite a la seccion 47 de ajuste de la temporizacién de transmision. Adicionalmente, la informacion de
planificacion se transmite a la seccién 46 de planificacion.

La seccion 36 de descodificacién toma datos de usuario del canal de datos en base la informacién del canal de
enlace descendente. La seccién 38 de medicion del canal toma la calidad de medicion del canal de medicién. Los
datos de control, datos de usuario y la calidad de la mediciéon son enviados a la seccion 48 de control, como capa
superior.

Al mismo tiempo, tras la solicitud de transmisién procedente de la seccién de control 48 (capa superior), los datos de
usuario y los datos de control son introducidos en la seccién 44 de codificacion para ser codificados. Los datos de
usuario y los datos de control codificados de este modo son introducidos en la seccion 42 de modulacién de canal,
para ser modulados. La informacién del canal del enlace ascendente necesaria para codificar y modular los datos de
usuario y los datos de control se especifica mediante la seccién 46 de planificacion.

Ademas, de acuerdo con la informacion de planificacion transmitida desde la seccion 46 de planificacion, cada dato
de transmision se mapea a un canal de enlace ascendente apropiado (RACH, USCCH, USDCH o similar). Ademas,
la seccién 40 de transmision ajusta la temporizacion de transmision en base a la informacién de correccion obtenida
de la seccién de ajuste de la temporizacién de transmision, de manera que la temporizacion de transmision se
sincroniza con la temporizacion de recepcion en la estacion base. En este caso, otros elementos de configuracion de
la estacion movil no estan relacionados con la presente invencion y por lo tanto se omite aqui una explicacion de los
mismos.

La figura 10 es un diagrama de blogues que muestra un ejemplo de una configuracion de la estacion base. Una
estacion base 70 corresponde a EUTRA (utilizando OFDM) e incluye una antena AN3, una seccién 72 de recepcion,
una seccién 74 de deteccion de canal, una seccién 76 de planificacion, una seccioén 78 de generacién de informacion
de la temporizacién de transmisién, una seccion 80 de generacién del canal de control compartido de enlace
descendente (DSCCH) y una seccién 82 de transmision.
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La seccion 74 de deteccion del canal detecta un RACH (un RACH sincrono o un RACH asincrono) o un canal de
control compartido de enlace ascendente (USCCH) a partir de la sefal recibida, y detecta una solicitud de
informacién de temporizacién de transmision y una solicitud de asignacion de recursos procedente de una estacion
moévil. La seccién 76 de planificacion genera informacién de planificacion (informacion de asignacion de recursos) y
la seccion 78 de generacion de informacion de temporizacion de transmision genera la informacién de temporizacion
de transmision (informacién de correccion de temporizacién de transmision). La seccion 80 de generacion del
DSCCH configura una trama de transmisién que incluye un DSCCH, y la seccién 82 de transmisiébn mapea la
informacién de planificacion y la informacién de la temporizacion de transmisién en el DSCCH vy la transmite a la
estacion movil desde la antena AN3.

La figura 11 es una vista que muestra un ejemplo de una serie de procedimientos (y contenidos) del proceso de
conexion de enlace ascendente entre una estacién mavil y una estacion base. En la figura 11 la fila superior es una
estacion base, en la que UL significa una linea de enlace ascendente vista desde la estacion base (una linea de la
estacion base a la estacion mavil) y DL significa una linea de enlace descendente vista desde la estacion base (una
linea de la estacion movil a la estacion base). Ademas, la fila central de la figura 11 es una estacion movil, en la que
UL significa una linea de enlace ascendente vista desde la estaciéon mdvil (una linea de la estacién movil a la
estacion base) y DL significa una linea de enlace descendente vista desde la estacion mavil (una linea de la estacién
base a la estacion mavil). Ademas, los niumeros de trama en la fila inferior de la figura 11 muestran niumeros de serie
de las tramas de transmisién. Lo mismo aplica a las figuras siguientes.

Los procedimientos de comunicacion del proceso de conexidon mostrado en la figura 11 son preferibles en un caso
en el que se satisfacen las siguientes condiciones (1) a (3).

(1) El preambulo RACH vy la solicitud de transmision pueden incluirse simultaneamente en una transmision
RACH.

(2) USCCH incluye una funcion para notificar si existen datos de transmision y se utiliza para solicitar la
asignacion del recurso.

(3) No se utiliza RACH sincrono.

En este momento, la estacion movil utiliza un "RACH asincrono" para una solicitud de transmisién (solicitud de
asignacion de recursos) desde "un estado en el que no existe informacién de recurso de enlace ascendente y el
enlace ascendente no estad sincronizado" y "un estado en el que no existe informacion de recurso de enlace
ascendente y el enlace ascendente esta sincronizado". Ademas, la estaciéon movil utiliza un "USCCH" cada vez,
siempre que los datos de transmision duren una solicitud de transmision a partir de "un estado en el que existe
informacién de recurso de enlace ascendente y el enlace ascendente esta sincronizado".

A continuacidn, se explicaran en detalle los procedimientos de transmisién de la figura 11. En la transmision inicial,
es decir, cuando "no existe informacion de recurso de enlace ascendente y el enlace ascendente no esta
sincronizado", el USCCH no se puede utilizar debido a que no se ha asignado un recurso de enlace ascendente. Por
lo tanto, en la transmision inicial, un RACH asincrono es el mas adecuado (trama 1 en la figura).

Las solicitudes de transmision después de la transmisién inicial, se transmiten después de que sean recibidas la
informacién de la temporizacién de transmision y la informacion de planificacion. Es decir, cuando existe informacion
del recurso de enlace ascendente y el enlace ascendente estd sincronizado, se asigna un recurso de enlace
ascendente a la estacion mévil mediante la informacién de la temporizacion de transmision y la informaciéon de
planificacion y, por lo tanto, la utilizacion de un RACH asincrono que tiene la posibilidad de provocar interferencia
entre otras estaciones, supone una baja eficiencia de la utilizacion de un recurso. Por lo tanto, el USCCH es el mas
adecuado para la solicitud de transmision (tramas 6 y 11 en la figura). La estacion mévil sigue la informacion de
planificacion notificada desde la estacion base mediante el DSCCH (tramas 5 y 10 en la figura) y transmite datos
utilizando el USDCH. En este caso, el USCCH y el USDCH pueden transmitirse simultaneamente.

La estacion movil notifica a la estacion base informacién que indica que "existen datos de transmision”, siempre que
existan datos de transmisién, y cuando no existen datos de transmision notifica informacion que indica que "no
existen datos de transmision", cada vez que utiliza el USCCH. En este caso, en lugar de notificar que "no existen
datos de transmision"” la estacién movil puede notificar implicitamente a la estacién base dejando de natificar que
"existen datos de transmision".

Ademas, en caso de que se generen nuevos datos de transmisién después de que han sido transmitidos todos los
datos de transmisién y antes de que la linea de enlace ascendente esté fuera de sincronizacion, es decir, no existe
informacién de recurso de enlace ascendente y la linea de enlace ascendente esta sincronizada, porque no se ha
asignado recurso de enlace ascendente, no puede utilizarse el USCCH. Por lo tanto, en este caso, el RACH
asincrono es el mas adecuado (trama 21 en la figura).
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Ademas, en un estado en el que la estacion base asigna un recurso de enlace ascendente a la estacion mévil pero
la temporizacién de transmision de la estacion movil ain no esta corregida, es decir, cuando existe informacion de
recurso de enlace ascendente y el enlace ascendente no esté sincronizado, el USCCH no puede utilizarse hasta que
se reciba informacién de temporizacion desde la estacion base. Por lo tanto, en tal caso, un RACH asincrono es el
mas adecuado (trama 31 en la figura).

(Realizacion 2)

A continuacién se explicara la realizacion 2 segln la presente invencion. La configuracion de una estacion movil y
una estacion base puede ser igual que en la realizacién 1. La figura 12 es otra vista que muestra un ejemplo de una
serie de procedimientos (y contenidos) de un proceso de conexion de enlace ascendente entre una estacién movil y
una estacion base. Los procedimientos de comunicacion del proceso de conexién mostrado en la figura 12 son
preferibles en un caso en el que se satisfacen las siguientes condiciones (1) a (3).

(1) El preambulo RACH vy la solicitud de transmisidon pueden incluirse simultaneamente en una transmision
RACH.

(2) USCCH incluye una funciéon para notificar el volumen de datos de transmision y se utiliza para solicitar la
asignacion de un recurso.

(3) No se utiliza RACH sincrono.

En este momento, la estacion movil utiliza un "RACH asincrono" para una solicitud de transmision a partir de "un
estado en el que no existe informacion de recurso de enlace ascendente y el enlace ascendente no esta
sincronizado" y "un estado en el que no existe informacién de recurso de enlace ascendente y el enlace ascendente
esta sincronizado". Ademas, la estacion movil utiliza un "USCCH" para una solicitud de transmisién desde "un
estado en el que existe informacién del recurso de enlace ascendente y el enlace ascendente esta sincronizado"
cuando se generan datos de transmision.

A continuacion, se explicaran en detalle los procedimientos de transmision de la figura 12. En la transmision inicial,
es decir, cuando "no existe informacion de recurso de enlace ascendente y el enlace ascendente no esta
sincronizado", el USCCH no se puede utilizar debido a que no se ha asignado un recurso de enlace ascendente. Por
lo tanto, en la transmision inicial, un RACH asincrono es el mas adecuado (trama 1 en la figura).

Las solicitudes de transmision después de la transmisién inicial, se transmiten después de que sean recibidas la
informacién de la temporizacién de transmision y la informacion de planificacion. Es decir, cuando existe informacion
del recurso de enlace ascendente y el enlace ascendente estd sincronizado, se asigna un recurso de enlace
ascendente a la estacion mévil mediante la informacién de la temporizacion de transmision y la informaciéon de
planificacion y, por lo tanto, la utilizaciéon de un RACH asincrono que tiene la posibilidad de provocar interferencia
entre otras estaciones, supone una baja eficiencia de la utilizacion de un recurso. Por lo tanto, el USCCH es el mas
adecuado para la solicitud de transmision (tramas 6 y 14 en la figura). La estacion movil incluye el volumen total de
datos a transmitir en un USCCH, y lo transmite como una solicitud de transmision solamente una vez (trama 6 en la
figura). Ademas, cada vez que se generan nuevos datos de transmision la estacion mévil incluye el volumen total de
datos a transmitir en el USCCH vy lo transmite como una solicitud de transmisién, solamente una vez (trama 14 en la
figura). En un caso diferente a la solicitud de transmision, la estacion movil transmite datos utilizando el USDCH en
funcién de la informacién de planificacién notificada mediante el DSCCH desde la estaciéon base (tramas 10, 11 o
similares). En este caso, el USCCH y el USDCH pueden transmitirse simultaneamente en este momento.

Adicionalmente, en caso de que se generen nuevos datos de transmisién después de que han sido transmitidos
todos los datos de transmisién y antes de que la linea de enlace ascendente esté fuera de sincronizacion, es decir,
no existe informacion de recurso de enlace ascendente y la linea de enlace ascendente es sincrona, porque no se
ha asignado recurso de enlace ascendente, no puede utilizarse el USCCH. Por lo tanto, en este caso, el RACH
asincrono es el mas adecuado (trama 21 en la figura).

Ademas, en un estado en el que la estacién base asigna un recurso de enlace ascendente a la estacion movil pero
la temporizacién de transmisién de la estacion moévil no estd corregida aun debido a una causa tal como que se
acaba de llevar a cabo un traspaso, es decir, cuando existe informacién de recurso de enlace ascendente y el enlace
ascendente no esta sincronizado, no puede utilizarse el USCCH hasta que se reciba informaciéon de temporizacién
desde la estacion base. Por lo tanto, en tal caso, un RACH asincrono es el mas adecuado (trama 31 en la figura).

(Realizacion 3)

A continuacion se explicara la realizacién 3 acorde con la presente invencion. La configuracion de una estacién movil
puede ser igual que en la realizacién 1. La figura 13 es otra vista que muestra un ejemplo de una serie de
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procedimientos (y contenidos) de un proceso de conexién de enlace ascendente entre una estacion mévil y una
estacion base. Los procedimientos de comunicacion mostrados en la figura 13 son preferibles en un caso en el que
se satisfacen las siguientes condiciones (1) a (3).

(1) El preambulo RACH vy la solicitud de transmision no pueden incluirse simultaneamente en una
transmision RACH.

(2) USCCH no se utiliza para solicitar la asignacion un recurso.

(3) Un RACH sincrono tiene la funcion de notificar el volumen de datos de transmisidn, y se utiliza para una
solicitud de asignacion de recursos.

En este momento, la estacién mavil utiliza un "RACH asincrono" para una solicitud de transmision (una solicitud de
asignacion de recursos) a partir de "un estado en el que no existe informacion de recurso de enlace ascendente y el
enlace ascendente no esta sincronizado". Ademas, la estacion movil utiliza un "RACH sincrono” para una solicitud
de transmision desde "un estado en el que no existe informacién de recurso de enlace ascendente y el enlace
ascendente esta sincronizado”. En este caso, no es necesario tener en cuenta un estado en el que existe
informacién del recurso de enlace ascendente y el enlace ascendente esta sincronizado y un estado en el que existe
informacién de recurso de enlace ascendente y el enlace ascendente no esta sincronizado, bajo las condiciones
mencionadas anteriormente.

A continuacidn, se explicaran en detalle los procedimientos de transmisién de la figura 13. En la transmision inicial,
es decir, cuando "no existe informacion de recurso de enlace ascendente y el enlace ascendente no esta
sincronizado", el USCCH no se puede utilizar debido a que no se ha asignado un recurso de enlace ascendente. Por
lo tanto, en la transmisién inicial, un RACH asincrono es el mas adecuado (trama 1 en la figura).

La solicitud de transmision es transmitida después de recibir individualmente informacion de la temporizacion de
transmisién. Es decir, cuando no existe informacion de recurso de enlace ascendente y el enlace ascendente esta
sincronizado, el enlace ascendente desde la estacion movil esta corregido mediante la informacion de la
temporizacion de transmision y, por lo tanto, el RACH sincrono es el mas adecuado para la solicitud de transmision
(tramas 6 y 12 en la figura).

La estacién mavil incluye el volumen de datos a transmitir en un RACH sincrono, y lo transmite solamente una vez
(trama 6 en la figura). Puesto que no existe asignacion de un recurso para la solicitud de transmision, la estacion
moévil incluye el volumen de datos a transmitir en el RACH sincrono cada vez que se generan datos de transmision, y
lo transmite solamente una vez (trama 12 en la figura). En la figura 13, se muestra que se lleva a cabo la
planificacion en la estacion base en funcion del volumen total a de datos notificado mediante la trama 6, se lleva a
cabo planificacion en la estacion base, se notifica la informacion de planificacion a la estacion moévil mediante el
DSCCH (trama 10 en la figura) y se transmiten los datos mediante el USDCH en funcion de la informacién de
planificacion (trama 11 en la figura).

En este caso, en la presente realizacion, no se utiliza USCCH para la solicitud de transmisién y no existen las
condiciones en las que existe informacién de recurso de enlace ascendente y el enlace ascendente esta
sincronizado, y en las que existe informacion de recurso de enlace ascendente y el enlace ascendente no esta
sincronizado. Por lo tanto, no es necesario que estaciéon movil tenga en cuenta las dos condiciones mencionadas
anteriormente.

En la presente realizacion, debido a que se utiliza el RACH asincrono y el RACH sincrono, como se mapean estos
dos canales en una trama de radio (recurso de comunicacién) se convierte en un problema (es decir, como llevar a
cabo el mapeo de canal).

Por lo tanto, a continuacion se explicara como llevar a cabo el mapeo de canal para el RACH sincrono/asincrono.
Las figuras 15 a 18 son vistas que muestran ejemplos de mapeo de canales del RACH sincrono/asincrono. En este
caso, en cada figura, se omite una banda de guarda del RACH asincrono. Ademas, para simplificar los dibujos, se
representa que el eje temporal del RACH sincrono ocupa la totalidad de 1 TTI. Sin embargo, en realidad, el RACH
sincrono puede mapearse en un simbolo OFDM arbitrario y el nimero puede ser un simbolo OFDM arbitrario dentro
de 1 TTI.

En la figura 15, el RACH asincrono y el RACH sincrono se proporcionan en TTI diferentes (periodos de subtrama).
El RACH asincrono y el RACH sincrono son mapeados en todo el ancho de banda de frecuencias (BW) en relacion
con el gje de frecuencias, y son mapeados en TTls diferentes en relacion con el eje temporal. En la figura, el RACH
sincrono esta dispuesto después del RACH asincrono. Sin embargo, el orden puede invertirse.
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Ademas, los RACH pueden proporcionarse en tramas diferentes y cada uno de los RACH puede proporcionarse de
manera continua. En el presente método de mapeo, es posible determinar de manera fija la temporizacién de
transmisién de cada RACH en un periodo de trama, y por lo tanto existe la ventaja de que puede simplificarse el
proceso de recepcion en la estacion base.

En la figura 16, el RACH asincrono y el RACH sincrono se proporcionan en bandas de frecuencias diferentes en el
mismo TTI (periodo de subtrama). El RACH asincrono y el RACH sincrono son mapeados en el mismo TTIl en
relacion con el eje temporal. Ademas, en relacion con el eje de frecuencias, el RACH sincrono y el RACH asincrono
se disponen de manera que no solapan con el ancho de banda de frecuencias de una unidad de recursos (RU) (Bch)
como una unidad (es decir, las bandas de frecuencia difieren mientras ambos canales son multiplexados en un TTI
comun).

En el presente método de mapeo, ambos RACH asincrono/sincrono puede incluirse en un TTI comun y, por lo tanto,
resulta posible reducir el recurso de comunicacion en comparacion con el caso de asignar cada canal a TTIs
diferentes. Es decir, existe la ventaja de que mediante el mismo recurso utilizado para asignar solamente el RACH
asincrono a TTI, puede completarse la asignacion de ambos canales. Ademas, en funcion de la frecuencia de
utilizacién de cada RACH, se modifica la relacion de division de la banda de frecuencias para permitir una utilizacion
mas eficiente del recurso. Ademas, en funcion de la frecuencia de utilizacién de cada RACH, se modifica de manera
adaptativa la banda asignada a cada RACH para permitir una mejora adicional en la eficiencia de utilizacion del
recurso. Por ejemplo, si la frecuencia de utilizacion del RACH sincrono es alta, la relacion del RACH asincrono y el
RACH sincrono puede fijarse, por ejemplo, en 4:6, de manera que se reduce la probabilidad de colisién cuando se
utiliza RACH sincrono y se utiliza eficientemente el recurso.

En la figura 17, el RACH asincrono se proporciona en un TTl y el RACH sincrono se comparte en el tiempo
mediante la unidad de ancho de banda (Bch) de una unidad de recursos a proporcionar. Es decir, el RACH
asincrono se proporciona en todas las bandas de frecuencia en un periodo de subtrama, y el RACH sincrono se
comparte el tiempo para ser proporcionado en un periodo de trama periddicamente sobre una serie de periodos de
subtrama, mientras la banda de frecuencias varia en la banda de frecuencias (Bch) de una unidad de recursos, a
modo de unidad, de manera que las bandas de frecuencia en cada periodo de subtrama no solapan. En este caso,
el RACH sincrono puede proporcionarse en un TTI continuo, o proporcionarse con un intervalo de una serie de TTIs.
Sin embargo, el RACH sincrono debe proporcionarse homogéneamente en una trama.

Segun el mapeo de la figura 17, el RACH sincrono se proporciona homogéneamente en la direccién del eje temporal
y, por lo tanto, cuando se genera una solicitud de transmisién de datos mediante el RACH sincrono, es posible
mapear inmediatamente el RACH sincrono en un recurso (subportadora) sin un periodo de espera largo. Por lo
tanto, existe la consecuencia de que puede suprimirse el retardo del proceso hasta que se transmite el RACH
sincrono.

En la figura 18, el RACH asincrono y el RACH sincrono se proporcionan en el mismo TTIl. EI RACH asincrono y el
RACH sincrono comparten la misma banda de frecuencias y el mismo TTI. Es decir, ambos canales se proporcionan
en la misma banda de frecuencias en el mismo periodo de subtrama. El RACH sincrono y el RACH asincrono se
comparten temporalmente en un periodo de subtrama, en funcion de si es necesario. Por lo tanto, resulta dificil
ocupar un recurso redundante. Por ejemplo, resulta innecesario un recurso de enlace ascendente ocupado por el
RACH sincrono.

En este caso, el método de mapeo del canal de las figuras 15 a 18 puede definirse previamente en el sistema de
comunicacion mévil o puede especificarse para cada celda mediante informacién de avisos desde la estacién base.
Ademas, el método de mapeo de canales mostrado las figuras 15 a 18 puede aplicarse de manera similar a las
realizaciones siguientes.

(Realizacion 4)

A continuacién se explicara una realizacion 4 acorde con la presente invencion. La configuracion de una estacion
movil y una estacion base puede ser igual que en la realizacién 1. La figura 14 es otra vista que muestra un ejemplo
de una serie de procedimientos (y contenidos) de un proceso de conexidn de enlace ascendente entre una estacion
movil y una estacién base. Los procedimientos de comunicacion mostrados en la figura 14 son preferibles en un
caso en el que se satisfacen las siguientes condiciones (1) a (3).

(1) El predmbulo RACH vy la solicitud de transmisién no pueden incluirse simultdneamente en una
transmision RACH.

(2) USCCH incluye una funcién para notificar el volumen de datos de transmision y se utiliza para solicitar la
asignacion de un recurso.
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(3) Un RACH sincrono tiene la funcion de notificar el volumen de datos de transmision, y se utiliza para una
solicitud de asignacion de recursos.

En este momento, la estacién movil utiliza un "RACH asincrono" para una solicitud de transmision desde "un estado
en el que no existe informacion de recurso de enlace ascendente y el enlace ascendente no esta sincronizado".
Ademas, la estacion mévil utiliza un "RACH sincrono" para una solicitud de transmision desde "un estado en el que
no existe informaciéon de recurso de enlace ascendente y el enlace ascendente esta sincronizado”. Ademas, la
estacion movil utiliza un "USCCH" por una solicitud de transmisién desde "un estado en el que existe informacién del
recurso de enlace ascendente y el enlace ascendente esta sincronizado”.

A continuacion, se explicaran en detalle los procedimientos de la figura 14. En la transmision inicial, es decir, cuando
"no existe informacién de recurso de enlace ascendente y el enlace ascendente no esta sincronizado”, el USCCH no
se puede utilizar debido a que no se ha asignado un recurso de enlace ascendente. Por lo tanto, en la transmisién
inicial, un RACH asincrono es el mas adecuado (trama 1 en la figura).

La solicitud de transmision (solicitud de asignacion de recurso) se transmite después de recibir individualmente
informacién de temporizacion de transmisién. Es decir, cuando no existe informacion de recurso de enlace
ascendente y el enlace ascendente esta sincronizado, el enlace ascendente desde la estacion mévil esta corregido
mediante la informacién de la temporizacién de transmision y, por lo tanto, el RACH sincrono es el mas adecuado
(trama 6 en la figura). La estacion mévil incluye el volumen de datos a transmitir en un RACH sincrono, y lo transmite
solamente una vez (trama 6 en la figura).

Ademas, cada vez que se generan datos de transmisién, es necesario notificar de manera similar el volumen de
datos a transmitir. Sin embargo, en este momento, debido a que esta asignado un recurso de enlace ascendente, no
es necesario utilizar el RACH sincrono. Es decir, en un estado en el que existe informacion de recurso de enlace
ascendente y el enlace ascendente esta sincronizado, el USCCH es el mas adecuado para la solicitud de
transmisién (trama 12 en la figura).

La estacion movil transmite datos mediante la utilizacién del USDCH de acuerdo con la informacion de planificacion
(trama 10 en la figura) notificada mediante el DSCCH desde la estacion base (tramas 11 y 12). A continuacion, cada
vez que se generan nuevos datos de transmision, el volumen de datos a transmitir se incluye en el USCCH vy se
transmite solamente una vez. En este caso, el USCCH y el USDCH pueden transmitirse simultaneamente.

Ademas, en caso de que se generen nuevos datos de transmisién después de que han sido transmitidos todos los
datos de transmisién y antes de que la linea de enlace ascendente esté fuera de sincronizacion, es decir, no existe
informacién de recurso de enlace ascendente y el enlace ascendente es sincrono, el USCCH no se puede utilizar
debido a que no hay recurso de enlace ascendente asignado. Por lo tanto, en este caso, el RACH sincrono es el
mas adecuado (trama 21 en la figura).

Adicionalmente, en un estado en el que la estacidn base asigna un recurso de enlace ascendente a la estacion movil
pero la temporizacion de transmision de la estacion mévil no se esta corregida ain debido a una causa tal como que
se acaba de llevar a cabo un traspaso, es decir, cuando existe informacion de recurso de enlace ascendente y el
enlace ascendente no esta sincronizado, no pueden utilizarse el USCCH y el RACH sincrono hasta que se recibe
desde la estacion base la informaciéon de temporizacién. Por lo tanto, en tal caso, el RACH asincrono es el mas
adecuado (trama 31 en la figura).

Cualquiera de los métodos mostrados en las figuras 15 a 18 de la realizacion 3 puede utilizarse para el mapeo de
canal del RACH asincrono y el RACH sincrono de la realizacion 4.

(Realizacion 5)

A continuacion se explicara una realizacién 5 acorde con la presente invencion. La configuracion de una estacion
movil y una estacion base puede ser igual que en la realizacion 1. La figura 19 es otra vista que muestra un ejemplo
de una serie de procedimientos (y contenidos) de un proceso de conexidn de enlace ascendente entre una estacion
moévil y una estacion base.

Los procedimientos de comunicacion mostrados en la figura 19 son los mas adecuados en un caso en el que se
transmiten datos de transmisién que incluyen un intervalo de transmisién predeterminado y una velocidad de
transmision fija (por ejemplo, comunicacién verbal) y es especialmente preferible en un caso en el que se satisfacen
las siguientes condiciones (1) a (3).

(1) El predmbulo RACH vy la solicitud de transmisién no pueden incluirse simultdneamente en una
transmision RACH.
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(2) USCCH incluye una funcion para notificar tipos de datos y velocidad de transmision, y se utiliza para
solicitar la asignacién de un recursos.

(3) Un RACH sincrono tiene una funcién de notificar tipo de datos y velocidad de transmision, y se utiliza
para una solicitud de asignacion de recursos.

En este momento, la estacién mévil utiliza un "RACH asincrono” para una solicitud de transmision desde "un estado
en el que no existe informacion de recurso de enlace ascendente y el enlace ascendente no esta sincronizado".
Ademas, la estacion mavil utiliza el "USCCH" para una solicitud de transmision desde "un estado en el que existe
informacién del recurso de enlace ascendente y el enlace ascendente esta sincronizado". Ademas, un "RACH
sincrono” se utiliza para una solicitud de transmision desde "un estado en el que no existe informacién de recurso de
enlace ascendente y el enlace ascendente esta sincronizado".

A continuacion, se explicaran en detalle los procedimientos de transmision de la figura 19. En la transmision inicial,
es decir, cuando "no existe informacién de recurso de enlace ascendente y el enlace ascendente no esta
sincronizado", el USCCH no se puede utilizar debido a que no se ha asignado un recurso de enlace ascendente. Por
lo tanto, en la transmisién inicial, un RACH asincrono es el mas adecuado (trama 1 en la figura).

La solicitud de transmision es transmitida después de recibir individualmente informacion de la temporizacion de
transmisién. Es decir, cuando no existe informacién de recurso de enlace ascendente y el enlace ascendente esta
sincronizado, el enlace ascendente procedente la estacion moévil esta corregido mediante la informacion de la
temporizacion de transmision y, por lo tanto, el RACH sincrono es el mas adecuado para la solicitud de transmision
(trama 6 en la figura). La estacién movil incluye tipo de datos y velocidad de transmision de datos a transmitir en un
RACH sincrono, y lo transmite solamente una vez (trama 6 en la figura).

Ahora, en un caso en que el tipo de datos incluye un intervalo de transmision predeterminado y una velocidad de
transmision fija, la estaciéon base lleva a cabo planificacion para asignar un recurso de enlace ascendente mediante
un intervalo predeterminado, y notifica informacién de planificacién a la estacion mdévil mediante la utilizacion del
DSCCH (subtrama 10 en la figura). La estacion mévil lleva a cabo la transmisién utilizando el recurso de enlace
ascendente asignado de este modo, con el intervalo predeterminado, de acuerdo con la informacién de planificacién
(tramas 11 y 14 en la figura). Aqui, puede existir un caso en el que la estacidn base asigna un recurso de enlace
ascendente a la estaciéon movil para la transmisién de una solicitud de transmision mediante el USCCH, y un caso en
el que la estacion base no asigna un recurso de enlace ascendente a la estacion mavil para la transmision de una
solicitud de transmision mediante el USCCH. La asignacion de un recurso de enlace ascendente permite una
respuesta rapida a cambios tales como un incremento de trafico. Sin embargo, si la velocidad de transmisién no
cambia, la asignacion de un recurso se desperdicia, y también es cierto lo contrario. En relacion con esto, se
describiran ambos casos.

Si existe una asignacién de un recurso para una solicitud de transmision, es decir, si existe informacion del recurso
de enlace ascendente y el enlace ascendente esta sincronizado, el USCCH es el mas adecuado para la solicitud de
transmisién (trama 11 en la figura). En este caso, el USCCH y el USDCH pueden transmitirse simultaneamente en
este momento. Por otra parte, si no existe asignacion de recursos para la solicitud de transmision, es decir, no existe
informacién de recurso de enlace ascendente y el enlace ascendente esta sincronizado, el USCCH no se puede
utilizar debido a que no se ha asignado un recurso de enlace ascendente. Por lo tanto, el RACH sincrono es el mas
adecuado para la solicitud de transmision (trama 21 en la figura).

Adicionalmente, en un estado en el que la estacidn base asigna un recurso de enlace ascendente a la estacion movil
pero la temporizacion de transmision de la estacion mévil no esta corregida aln debido a una causa tal como que se
acaba de llevar a cabo un traspaso, es decir, cuando existe informacion de recurso de enlace ascendente y el enlace
ascendente no esta sincronizado, no pueden utilizarse el USCCH y el RACH sincrono hasta que se recibe desde la
estacion base la informacion de temporizacion. Por lo tanto, en tal caso, el RACH asincrono es el mas adecuado
(trama 31 en la figura).

Cualquiera de los métodos mostrados en las figuras 15 a 18 de la realizacion 3 puede utilizarse para el mapeo de
canal del RACH asincrono y el RACH sincrono de la realizacion 5.

(Realizacion 6)

A continuacion se explicara una realizacién 6 acorde con la presente invencion. La configuracion de una estacion
movil y una estacion base puede ser igual que en la realizacion 1. La figura 20 es otra vista que muestra un ejemplo
de una serie de procedimientos (y contenidos) de un proceso de conexion de enlace ascendente entre una estacion
movil y una estacion base. Las condiciones asumidas en los procedimientos de comunicacion de la figura 20 son las
mismas que en la realizacion 5. Sin embargo, los procedimientos de la figura 20 son especialmente adecuados para
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un caso en el que los datos de transmision incluyen un intervalo de transmision predeterminado y una velocidad de
transmisién variable (por ejemplo, comunicacion de video de velocidad binaria variable).

Es decir, de acuerdo con los procedimientos de la figura 20, la estacion mavil utiliza el "RACH asincrono” para una
solicitud de transmision desde "un estado en el que no existe informacion de recurso de enlace ascendente y el
enlace ascendente no esta sincronizado”. Ademas, la estacion moévil utiliza el "USCCH" para una solicitud de
transmision desde "un estado en el que existe informacién del recurso de enlace ascendente y el enlace ascendente
esta sincronizado". Ademas, el "RACH sincrono” se utiliza para una solicitud de transmisién desde "un estado en el
gue no existe informacion de recurso de enlace ascendente y el enlace ascendente esta sincronizado”.

A continuacion, se explicaran en detalle los procedimientos de transmisién de la figura 20. En la transmision inicial,
es decir, cuando "no existe informacion de recurso de enlace ascendente y el enlace ascendente no esta
sincronizado", el USCCH no se puede utilizar debido a que no se ha asignado un recurso de enlace ascendente. Por
lo tanto, en la transmisién inicial, un RACH asincrono es el mas adecuado (trama 1 en la figura).

La solicitud de transmision es transmitida después de recibir individualmente informacion de la temporizacion de
transmisién. Es decir, cuando no existe informacion de recurso de enlace ascendente y el enlace ascendente esta
sincronizado, el enlace ascendente procedente la estacion movil esta corregido mediante la informacion de la
temporizacion de transmision y, por lo tanto, el RACH sincrono es el mas adecuado para la solicitud de transmision
(trama 6 en la figura).

La estacion movil incluye tipo de datos y velocidad de transmision de los datos a transmitir en el RACH sincrono, y lo
transmite solamente una vez (trama 6 en la figura). En este momento, en un caso en que el tipo de datos incluye un
intervalo de transmision predeterminado y una velocidad de transmision variable, la estacion base lleva a cabo
planificacion para asignar un recurso de enlace ascendente mediante un intervalo predeterminado, y notifica la
informacién de planificacion a la estacion mévil utilizando el DSCCH (trama 10 en la figura). La estacion movil lleva a
cabo la transmision utilizando el recurso de enlace ascendente asignado de este modo con el intervalo
predeterminado de acuerdo con la informacion de planificacion (tramas 11y 13 en la figura).

Aqui, puede existir un caso en que la estacion base asigna un recurso de enlace ascendente a la estacién movil
para la transmisién de una solicitud de transmisién mediante el USCCH, y un caso en que la estacion base no
asigna un recurso de enlace ascendente a la estacion movil para la transmision de la solicitud de transmisién
mediante el USCCH. La asignacion de un recurso de enlace ascendente permite una respuesta rapida a cambios
tales como un incremento de trafico. Sin embargo, si la velocidad de transmisién no cambia, la asignacion de un
recurso se desperdicia, y también es cierto lo contrario. En relacién con esto, se describiran ambos casos.

Si existe una asignacion de un recurso para una solicitud de transmision, es decir, si existe informacion del recurso
de enlace ascendente y el enlace ascendente esta sincronizado, el USCCH es el mas adecuado para la solicitud de
transmisién (trama 11 en la figura). En este caso, el USCCH y el USDCH pueden transmitirse simultaneamente en
este momento. Por otra parte, si no existe asignacion de recursos para la solicitud de transmision, es decir, no existe
informacién de recurso de enlace ascendente y el enlace ascendente esta sincronizado, el USCCH no se puede
utilizar debido a que no se ha asignado un recurso de enlace ascendente. Por lo tanto, el RACH sincrono es el mas
adecuado para la solicitud de transmision (trama 21 en la figura).

Adicionalmente, en un estado en el que la estacidon base asigna un recurso de enlace ascendente a la estacion movil
pero la temporizacion de transmisién de la estacion maévil no esta corregida aun debido a una causa tal como que se
acaba de llevar a cabo un traspaso, es decir, cuando existe informacion de recurso de enlace ascendente y el enlace
ascendente no esta sincronizado, no pueden utilizarse el USCCH y el RACH sincrono hasta que se recibe desde la
estacion base la informacion de temporizacion. Por lo tanto, en tal caso, el RACH asincrono es el mas adecuado
(trama 31 en la figura).

Cualquiera de los métodos mostrados en las figuras 15 a 18 de la realizacion 3 puede utilizarse para el mapeo de
canal del RACH asincrono y el RACH sincrono de la realizacion 6.

(Realizacion 7)

A continuacién se explicara una realizacion 7 acorde con la presente invencion. La configuracion de una estacion
moévil y una estacion base puede ser igual que en la realizacién 1. La figura 21 es otra vista que muestra un ejemplo
de una serie de procedimientos (y contenidos) de un proceso de conexion de enlace ascendente entre una estacion
movil y una estacién base. Los procedimientos de comunicacion mostrados en la figura 21 son preferibles en un
caso en el que se satisfacen las siguientes condiciones (1) a (3).

(1) El predmbulo RACH vy la solicitud de transmisién no pueden incluirse simultdneamente en una
transmisién RACH.

18



5

10

15

20

25

30

35

40

45

50

ES 2401 180 T3

(2) USCCH incluye una funcién para notificar el volumen de la memoria tampén de datos no transmitidos de
la estacion movil, y se utiliza para solicitar la asignacion de un recurso.

(3) Un RACH sincrono tiene una funcién de notificar el volumen de la memoria tamp6n de datos no
transmitidos de la estacion movil, y se utiliza para una solicitud de asignacién de recursos.

En este momento, la estacion mavil utiliza el RACH asincrono para una solicitud de transmision, desde un estado en
el que no existe informacion de recurso de enlace ascendente y el enlace ascendente no esta sincronizado.
Ademas, la estacion mavil utiliza el "USCCH" para una solicitud de transmision desde "un estado en el que existe
informacién del recurso de enlace ascendente y el enlace ascendente estd sincronizado". Ademas, el "RACH
sincrono” se utiliza para una solicitud de transmision desde "un estado en el que no existe informacién de recurso de
enlace ascendente y el enlace ascendente esta sincronizado".

A continuacion, se explicaran en detalle los procedimientos de transmision de la figura 21. En la transmision inicial,
es decir, cuando "no existe informacién de recurso de enlace ascendente y el enlace ascendente no esta
sincronizado", el USCCH no se puede utilizar debido a que no se ha asignado un recurso de enlace ascendente. Por
lo tanto, en la transmisién inicial, un RACH asincrono es el mas adecuado (trama 1 en la figura).

La solicitud de transmision es transmitida después de recibir individualmente informacion de la temporizacion de
transmisién. Es decir, cuando no existe informacién de recurso de enlace ascendente y el enlace ascendente esta
sincronizado, el enlace ascendente procedente la estacion movil esta corregido mediante la informacion de la
temporizacion de transmision y, por lo tanto, el RACH sincrono es el mas adecuado para la solicitud de transmision
(trama 6 en la figura). La estacién mévil incluye el volumen de memoria tampon de datos acumulados actualmente
en un RACH sincrono, y lo transmite como la primera solicitud de transmisién solamente una vez (trama 6 en la
figura).

En la figura 21, se muestra que la planificacion se lleva a cabo en la estacién base en funcion del volumen B1 de la
memoria tampoén de datos notificados mediante la trama 6, la informacion de planificacion se notifica a la estacion
movil mediante el DSCCH (trama 10 en la figura) y los datos se transmiten mediante el USDCH en funcién de la
informacién de planificacion (trama 11 en la figura).

La estacién moévil necesita notificar cada vez el volumen de la memoria tampén de datos, como solicitud de
transmisién, después de la primera solicitud de transmisién a la estaciéon base, hasta que el volumen de la memoria
tampon de datos es cero. Sin embargo, debido a que en este momento se lleva a cabo la asignacién de un recurso
de enlace ascendente, no es necesario utilizar el RACH sincrono. Por lo tanto, en un caso en el que existe
informacién del recurso de enlace ascendente y el enlace ascendente esta sincronizado, el USCCH es el mas
adecuado para una solicitud de transmision diferente a la primera solicitud de transmisién (trama 11 en la figura). En
este caso, el USCCH y el USDCH pueden transmitirse simultdneamente en este momento.

Ademas, en caso de que se generen nuevos datos de transmisién después de que el volumen de la memoria
tampon de datos se hace cero y antes de que la linea de enlace ascendente esta fuera de sincronizacién, es decir,
no existe informacion de recurso de enlace ascendente y la linea de enlace ascendente es sincrona, no se puede
utilizar el USCCH debido a que no ha sido asignado un recurso de enlace ascendente. Por lo tanto, el RACH
asincrono es el mas adecuado en este momento (trama 21 en la figura).

Adicionalmente, en un estado en el que la estacidon base asigna un recurso de enlace ascendente a la estacion movil
pero la temporizacion de transmisién de la estacion mévil no esta corregida aun debido a una causa tal como que se
acaba de llevar a cabo un traspaso, es decir, cuando existe informacion de recurso de enlace ascendente y el enlace
ascendente no esta sincronizado, no pueden utilizarse el USCCH y el RACH sincrono hasta que se recibe desde la
estacion base la informacion de temporizacion. Por lo tanto, en tal caso, el RACH asincrono es el mas adecuado
(trama 31 en la figura).

Cualquiera de los métodos mostrados en las figuras 15 a 18 de la realizacion 3 puede utilizarse para el mapeo de
canal del RACH asincrono y el RACH sincrono de la realizacion 7.

Tal como se ha descrito anteriormente, las realizaciones de la presente invencion se han explicado haciendo
referencia a las figuras. Sin embargo, la presente invencién no se limita a esto y debe entenderse que pueden
realizarse diversos cambios y madificaciones sin apartarse del alcance y el espiritu de la presente invencion.

Por ejemplo, el canal de control utilizado cuando la estacién movil transmite una nueva solicitud de asignacién de
recursos a la estacién base, en un estado en que se ha asignado un recurso, no siempre se limita al canal de control
compartido de enlace ascendente (USCCH). Puede utilizarse otro canal de control siempre que el canal pueda ser
utilizado cominmente por las estaciones maviles y el canal pueda transmitir informacion tal como el tipo de datos.
Ademas, en funcién del estado, pueden utilizarse de manera selectiva o simultanea una serie de canales.
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Ademas, puede existir un caso en el que la utilizacion adaptativa del método de mapeo de canal del RACH
sincrono/RACH asincrono mostrado en las figuras 15 a 18, en funcion del estado de la estacién movil, mejore la
eficiencia de utilizacion de un recurso. Ademas, es concebible también que se modifique el intervalo de provision de
TTI utilizado para la asignacion del RACH sincrono o el RACH asincrono, en funcion de si existen muchas
subportadoras o un nimero pequefio de subportadoras.

Tal como se ha explicado anteriormente, de acuerdo con la presente invencién, es posible conseguir un nuevo
proceso de conexién entre una estacién movil y una estacion base, que puede corresponder flexiblemente al estado
real de la estacion mévil o a las variaciones de los procedimientos de transmision reales, puede utilizar
eficientemente un recurso de comunicacién y es compatible con el estdndar EUTRA.

Es decir, resulta posible aclarar qué canal de comunicacién debe utilizarse en cada caso en un proceso de conexion
de linea de enlace ascendente entre una estacion movil y una estacion base en EUTRA, teniendo en cuenta
globalmente la utilizacion eficiente de un recurso o la calidad de la comunicacion. Por lo tanto, puede conseguirse el
proceso de conexion mas apropiado en el sistema de comunicacion de mltiples portadoras del estdndar EUTRA.

Ademas, incluso si se transmiten dos tipos de informacion (especificamente, si la estacion movil transmite
simultaneamente una solicitud de sincronizaciéon de enlace ascendente y una solicitud de asignacion de recursos),
se determina qué canal es mas adecuado utilizar teniendo en cuenta este caso, y por lo tanto puede conseguirse
una correspondencia flexible.

Ademas, la utilizacion eficaz del RACH sincrono sin tiempo de guarda permite mejorar la eficiencia de utilizacion de
un recurso de comunicacion OFDM y permite asimismo eliminar el derroche de un recurso utilizable para
comunicacioén de datos o similar, que se lleve a cabo simultaneamente.

Ademas, cuando se mapea (asigna) el RACH sincrono/RACH asincrono a un recurso de comunicacion de OFDM
regulado mediante un eje temporal y un eje de frecuencias, se utilizan selectivamente diversos métodos de mapeo
(es decir, método de division en subtramas, método de division en bandas de frecuencia dentro de una subtrama
comln, método para dispersar homogéneamente RACHSs sincronos en un eje temporal con bandas de frecuencia
diferentes dentro de una trama, método para asignar ambos RACH a una subtrama comun), y se utiliza el mapeo
adecuadamente con variaciones amplias para permitir una utilizacién mas eficiente de un recurso.

De acuerdo con la presente invencioén, puede regularse especifica y objetivamente el contenido de una secuencia de
RACH que incluye un proceso de conexién de enlace ascendente en EUTRA vy, especialmente, puede
proporcionarse el método de EUTRA mas adecuado de utilizacion del canal de enlace ascendente.

Tal como se ha explicado anteriormente, la presente invencion tiene un efecto de conseguir un nuevo proceso de
conexion entre una estacion moévil y una estacién base, que puede corresponderse de manera flexible con el estado
real de la estacion mévil o con la variacién del procedimiento real de transmisién, puede utilizar eficientemente el
recurso de comunicacion y sigue el estandar EUTRA. Por lo tanto, la presente invencién es apropiada como método
de procesamiento de la conexion entre una estacion movil y una estacion base, como estacion movil (que incluye un
teléfono movil, un terminal PDA y un ordenador personal mévil), como estacion base y como sistema de
comunicacién movil de miltiples portadoras.
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REIVINDICACIONES

1. Método de procesamiento en el que, como un canal utilizado mediante una estaciéon movil (50) para solicitar a una
estacion base (70) una informacién de asignacion de recursos de comunicacion para datos de transmision, se
dispone un canal de control en una linea de enlace ascendente desde la estacién movil (50) a la estaciéon base (70)
y un canal de acceso aleatorio con un tiempo de guarda y, mientras la estacion movil (50) esta conectada a la
estacion base (70), la estacion movil (50) solicita a la estacion base (70) la informacién de asignacion de recursos de
comunicacion para los datos de transmision, en el que:

dentro de un periodo de tiempo durante el que es valida la informacion de correccion adquirida desde la
estacion base (70) para que la estacién movil (50) corrija la diferencia en la temporizaciéon de transmision
del enlace ascendente, existe un estado en el que el recurso de comunicacién para transmitir el canal de
control en el enlace ascendente es asignado a la estacion moévil (50) y un estado en el que no es asignado,
y en el que

la estacion movil (50) esta configurada para:

cuando el recurso de comunicacion para transmitir el canal de control en la linea de enlace
ascendente es asignado a la estacion movil (50) dentro de dicho periodo de tiempo, utilizar el canal
de control en la linea de enlace ascendente para solicitar a la estacion base (70) la informacion de
asignacion de recursos de comunicacion para los datos de transmision de la estacion movil (50),

estando el método caracterizado porque la estacién movil (50) esta configurada ademas para:

cuando el recurso de comunicacion para transmitir el canal de control en la linea de enlace
ascendente no es asignado a la estacion movil (50) dentro de dicho periodo de tiempo, utilizar el
canal de acceso aleatorio con el tiempo de guarda para solicitar a la estacion base (70) la
informacién de asignacion de recursos de comunicacién para los datos de transmision de la
estacion movil (50).

2. Sistema de comunicacion en el que, como un canal utilizado mediante una estacién movil (50) para solicitar a una
estacion base (70) una informacion de asignacion de recursos de comunicacion para datos de transmisién, se
dispone un canal de control en una linea de enlace ascendente desde la estacion moévil (50) a la estacién base (70)
y un canal de acceso aleatorio con un tiempo de guarda y, mientras la estacion movil (50) esta conectada a la
estacion base (70), la estacion movil (50) solicita a la estacion base (70) la informacién de asignacion de recursos de
comunicacion para los datos de transmision, y la estacion base (70) recibe la solicitud de la estacién mévil (50) para
la informaciéon de asignacion de recursos de comunicacion para los datos de transmision, en el que:

dentro de un periodo de tiempo durante el que es valida la informacién de correccion adquirida desde la
estacion base (70) para que la estacién movil (50) corrija la diferencia en la temporizaciéon de transmision
del enlace ascendente, existe un estado en el que el recurso de comunicacién para transmitir el canal de
control en el enlace ascendente es asignado a la estacién movil (50) y un estado en el que no es asignado,
y en el que

cuando el recurso de comunicacion para transmitir el canal de control en la linea de enlace ascendente es
asignado a la estacion movil (50) dentro de dicho periodo de tiempo, la estacion movil (50) utiliza el canal de
control en la linea de enlace ascendente para solicitar a la estacion base (70) la informacién de asignacion
de recursos de comunicacién para los datos de transmision de la estacién mévil (50), y la estacion base
(70) recibe la solicitud mediante la utilizacion por parte de la estacion movil (50) del canal de control en el
enlace ascendente, para la informacion de asignacion de recursos de comunicacién para los datos de
transmision;

estando el sistema caracterizado porque

cuando el recurso de comunicacion para transmitir el canal de control en la linea de enlace ascendente no es
asignado a la estacién mévil (50) dentro de dicho periodo de tiempo, la estacién mavil (50) utiliza el canal de acceso
aleatorio con el tiempo de guarda para solicitar a la estacion base (70) la informacién de asignacion de recursos de
comunicacion para los datos de transmision de la estacion movil (50), y la estacion base (70) recibe la solicitud
mediante la utilizacién por parte de la estacion movil (50) del canal de acceso aleatorio con el tiempo de guarda,
para la informacién de asignacion de recursos de comunicacion para los datos de transmision;

3. Estacion movil (50) en la que, como un canal utilizado para solicitar a una estacion base (70) una informacién de
asignacion de recursos de comunicacion para datos de transmision, se dispone un canal de control en una linea de
enlace ascendente desde la estacion mévil (50) a la estacion base (70) y un canal de acceso aleatorio con un tiempo
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de guarda y, mientras la estacion movil (50) esta conectada a la estacion base (70), la estacion movil (50) solicita a
la estacion base (70) la informacion de asignacion de recursos de comunicacion para los datos de transmisién, en la
que:

dentro de un periodo de tiempo durante el que es valida la informacién de correccion adquirida desde la
estacion base (70) para que la estacion movil (50) corrija la diferencia en la temporizacion de transmision
del enlace ascendente, existe un estado en el que el recurso de comunicacion para transmitir el canal de
control en el enlace ascendente es asignado a la estaciéon movil (50) y un estado en el que no es asignado,
y en el que

la estacién movil (50) esta configurada para:

cuando el recurso de comunicacion para transmitir el canal de control en la linea de enlace
ascendente es asignado a la estacion movil (50) dentro de dicho periodo de tiempo, utilizar el canal
de control en la linea de enlace ascendente para solicitar a la estacién base (70) la informacién de
asignacion de recursos de comunicacion para los datos de transmision de la estacion movil (50),

estando la estacion movil (50) caracterizada porque esta configurada adicionalmente para:

cuando el recurso de comunicacion para transmitir el canal de control en la linea de enlace ascendente no
es asignado a la estacion mévil (50) dentro de dicho periodo de tiempo, utilizar el canal de acceso aleatorio
con el tiempo de guarda para solicitar a la estacion base (70) la informacién de asignacion de recursos de
comunicacioén para los datos de transmision de la estaciéon movil (50).

4. Estacion base (70) en la que, como un canal utilizado mediante una estacién movil (50) para solicitar una
informacién de asignacion de recursos de comunicacion para datos de transmision, se disponen un canal de control
en un enlace ascendente desde la estacién movil (50) a la estacion base (70) y un canal de acceso aleatorio con un
tiempo de guarda y, mientras la estacion movil (50) esta conectada a la estacion base (70), se recibe la solicitud de
la estacion movil (50) para la informacién de asignacion de recursos de comunicacion para los datos de transmision,
en la que:

dentro de un periodo de tiempo durante el que es valida la informacion de correccion adquirida desde la
estacion base (70) para que la estacién movil (50) corrija la diferencia en la temporizaciéon de transmision
del enlace ascendente, existe un estado en el que el recurso de comunicacién para transmitir el canal de
control en el enlace ascendente es asignado a la estacion moévil (50) y un estado en el que no es asignado,
y en el que

cuando el recurso de comunicacion para transmitir el canal de control en la linea de enlace ascendente es
asignado a la estacion movil (50) dentro de dicho periodo de tiempo, se recibe la solicitud mediante la
utilizacién por parte de la estaciéon mévil (50) del canal de control en la linea de enlace ascendente para la
informacion de asignacion de recursos de comunicacion para los datos de transmision,

estando la estacion base caracterizada porque

cuando el recurso de comunicacién para transmitir el canal de control en la linea de enlace ascendente no
es asignado a la estacion mévil (50) dentro de dicho periodo de tiempo, se recibe la solicitud mediante la
utilizacion por parte de la estacién mavil (50) del canal de acceso aleatorio con el tiempo de guarda, para la
informacion de asignacion de recursos de comunicacion para los datos de transmision.
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